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PasAnoXeHne MHOro4yAeHoB
HO MHOXUTEAU

AArebpa
 KAQCC

Y4UTEAD maremaruku:OPEIIIKO BEPA ®OKOBHA



Y10 TAKOE PA3AOXEeHNnEe MHOTOYAEeHAa HA
MHOXHNUTEeAU U 3a4EeM OHO HYXHO

3x°

(Bx-35)(x+4) =

Ob6bluHo 8 maxKux cyuasix coeopsim, 4mo MHOS20UJIEH
ydaﬂoczo PA3JIOXKUMb HA MHOKUMeEJIU.




4TO TaKoe PA3AOXXEHMEe MHOIFoO4YA€Hd HA

| Ecnu npousgedeHue 08Yyx mMHOXKUMeENEU pagHO HYAO, |
mo 0OUH U3 MHOXKUMEeNeU paseH HYJLO:




4TO TaKoe pPAa3AOXKEHNEe MHOIFOYAEHA HA
MHOXUTEAU U 3A4E€M OHO HYXHO

532 -47%> (53-47)53+47) 6-100 3

612 -392 (61-39)61+39) 22:100 11

H3 mamepuanos EI'D no mamemamure:

(9772 -1132%) (977 -113)977 +113) _
1090 B 1090

864 -1090

= 864

1090




Buirtecmu 3a ¢

T T T
Ll

.
.
L]
-
L[]
5m)
LL L1

.




BbiIHECeHUue odbLLero MHOXMTEAS 30 CKOOKM

AJlZOpLLTI’LM OMulCKAHUS O6LL_l,€20 MHOXKUMETL
HEeCKOIbKUX OOHOUNEHO8:

Haimu Haubobw Uil obwuti oesiumens
KoagppuuueHmo8 8cex OOHOUNEHO8, B8X00sUUX 8
MHO20UNIEH, — OH U 6bydem obWuUM UUCIO8bIM

MHOKUMENEeM (pasymeemcest, 91mo OMHOCUMCST MO/TbKO
K C/AYUaro UeslouUuUcCieHHblX KOaghduyuueHmos).

Hailimu nepemeHHble, KOomopble 6X00sm 8 KaxXKOblil
YieH MHOo20UleHa, U eblbpamb 0151 KAa’>K00U U3 HUX
HAUMeHbUW U (U3 UMEUUXCS) noKa3ameslb cmeneHu.
IIpoussedeHue KosgpduyueHma, HAUOEHHO020 Ha
nepeom uwiaze, u cmeneHeu, HAUOEeHHbLX HA 8MOpPOM
waze, seaslemest obwum MHoKUMeNeM, KOmopblil
uenecoobpasHo 8blHecmu 3a CKOOKU.
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BbIHeCceHue o6u.|.ero MHOXMUTEAS 30 CKOOKM

| C’:‘wueuauue. B pside cayuae8 nosiesHo 8blHOCUMb 3a
cKobKYy 8 Kauecmge obuiezo0 mHoKumesist u OpobHBLU

KosgppuyueHm. Y |
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BbIHeCceHue OGLLI.GI'O MHOXMUTEAS 30 CKOOKM

| ﬁ—xy —2x3’y +5x2— —x2(x2y‘+2xy —5)ﬁ HEEEE

5a* - 106° + 15a° = 5a%(a - 2+3a%) EEEN

jzx(x 2)+5(x 22—2x(x—_ __: | i -2




Cnoco6 rPYNnNMPOBKK




| Pasznooxxumse Ha MHOKUMENU MHO20UEH.:

Cnoco®b rpynnupoBKH
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Cnoco®b rpynnupoBKH

Pasnoxums Ha MHOKUMEAU MHO20UIEH.:
| |
5 I I I PN A . |
X =l x T lZF XT-bx-axh 14 F
5 1] LT -
=X —9x)t(—4x+ 12)=XxX(x—90) -4 (X
| ] | |
= (X—9o)xXx—4)




Cnoco®b rpynnupoBKH

rewums Yy ae'HeHu,e:
’ N)
X = Tx +12]5
X — 3)(X — = 0
= 3= LU x—4 =
=3 X =
Omeem: 3; 4.




Cnoco®b rpynnupoBKH
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Pa3AnoXXeHUue MHOro4YAeHA HO MHOXXUTEAU C
MOMOLLLBIO DOPMYA COKPALLLEHHOIO YMHOXEHMUS
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Pa3AOXXeHue MHOINroMA€HA HO MHOXUTEeAU C
MOMOLLLbIO POPMYA COKPALLLEHHOIO YMHOXEHMUS
| Pasnoxums Ha MHOKUMENAU:

a —b’=(a—-b)la+b)
36,2 — 64 = (6x)2 — 82 = (6x — 8)(6x + 8)

(3x—2)2—49=(3x—2)2—72= |
= ((3x-2) - 7)((8x~2) + 7)= (3x— 9)(3x + 5)

81a® — 625c¢* = (9a’)? — (25¢%)? =
=(9a* — 253 (9a* +25cA)=((3a?)? - (50)(9a”* + 25¢?)=
= (3a? - 59(3a® + 5¢)(9a* + 252




Pa3AnoXXeHUue MHOro4YAeHA HO MHOXXUTEAU C
NOMOLLLLIO POPMYA COKPALLEHHOTO yMHO)KeHml

| PCl3JlO)KZumb Ha MHO)KZLLmeJlU,

216w +m—(6n) (2)3—'

(6n+m)(36n 6mn+m)"'ﬁﬁﬁﬁﬁ

a?- & =@ - (@) =(a* - A + @' + )=

= ((a®)° - 02)(a'+a'02'+‘04)-
2




Pa3AnoXXeHUue MHOro4YAeHA HO MHOXXUTEAU C
MOMOLLLbIO daopmy/\ COKpau.l.éHHoro YMHOXXEHMUS

nt + dmn? + 4m? = ()2 + 22 - 2m + (2m)
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